

# 这处护栏咋老有车撞上去?

市民怀疑是修路标志不明显所致，部门称提示牌符合技术规范



北侧桥面正封闭施工，桥中间南侧的护栏损坏得很严重。 本报记者 李璇 摄

**本报 8451234 热线消息(记者 李璇 任洪忠)** 14 日，市民许先生向本报反映，聊阳路与新南环路交叉口向东的赵王河桥上，一辆中型货车撞上桥中心护栏，这是赵王河桥半个桥面封闭施工以来，他第三次见到车辆撞上护栏，他怀疑是提示标志不明显所致，东昌府区公路局分管养护的相关负责人称，修路提示牌是按技术规范设置的。

上午 10 点左右，记者赶到新南环路赵王河桥时，出事货车已被拖走。记者看到，赵王河桥分南北两侧，桥面各宽 10 米左

右，桥中间有宽约 4 米的空隙，空隙两侧分别有高约一米的护栏，其中五六米长护栏已经缺失，另有两米多长的护栏严重变形；北侧桥面正封闭施工，由东向西行驶的车辆和行人到此处时要改行到南侧行车道。

“昨天晚上刚有一辆面包车撞到护栏，今早又有一辆货车撞上了。桥施工得有半个月了，这是我见到的第三辆了。”每天上下班都从桥上过的许先生说，北侧桥面封闭施工，只有一个标示牌，该路段没有路灯，晚上根本看不见。等看见时，即使司机猛打方

向盘，也会躲闪不及。记者看到，封闭桥段东侧 50 多米长的路面上，分布有密集的刹车印，十分明显。“修桥不要紧，得设个明显标志。”家住附近西八里庄村的李先生说，该路段车流量很大，他希望该桥能快点修好通行。

东昌府区公路局分管养护的相关负责人称，他们是按技术规范设置的提示牌，在施工前方 1000 米、300 米处分别放置了提示牌，夜晚反光，提示较明显。每天上午都有人去核查施工提示牌，缺失了会及时补上，该桥很快可以通车。撞坏的桥护栏两三日内即可修复。

## 连遭家庭暴力 女子起诉离婚

**本报 8451234 热线消息(记者 潘跃全 通讯员 王慧娟)** 近日，莘县法院对一起妻子遭遇家庭暴力引发的离婚案一审宣判，准予原告女子张某与被告袁某离婚，并判袁某赔偿张某精神损害抚慰金 5000 元，医疗费 1328.74 元。

莘县法院审理查明，2011 年元月份，张某和袁某经人介绍认识，5 月

11 日办理结婚登记手续。6 月份，袁某怀疑张某和其他异性有联系，动手打了张某，经人调解，袁某答应不再打张某。7 月 5 日，袁某又怀疑张某和其他异性有暧昧关系，生气后将张某打得多处受伤，并把张某锁在家里。张某家人随即报警，袁某被莘县公安局行政拘留 5 天。经莘县公安局法医鉴定，张某为轻伤，在莘县

人民医院住了 4 天院，7 月 12 日，张某诉至莘县法院要求离婚。

莘县法院认为，俩人相识不久便登记结婚，婚姻基础不牢固，张女士坚持离婚，袁先生不同意离婚但没做和好工作，应视为夫妻感情确已破裂。依法判决准予二人离婚；袁某赔偿张某精神损害抚慰金 5000 元，医疗费 1328.74 元。

## 离家出走 22 年的岳春云你在哪

父母相继去世，亲人希望能和你尽快团聚

**本报 8451234 热线消息(记者 焦守广)** 22 年前因家庭矛盾，妹妹离家出走，从此再无音讯。父母思念成疾，相继去世。家人接力寻找亲人，怀疑人在聊城东阿。14 日，济宁市梁山县岳宗杰女士来本报求助，希望能找到妹妹的下落。

14 日上午，家住济宁市梁山县的岳宗杰女士联系本报，希望通过本报寻找已离家出走二十多年的妹妹。岳宗杰告诉记者，她家住梁山县郓城乡，家里兄妹四个，下面还有个弟弟，离家出走的是最小的妹妹，名叫岳春云，现在应该快 46 岁

了。

“也没和家人说一声，就赌气跑了。从此再没回过家，也没有一点儿消息。”岳宗杰说，妹妹是在 1989 年与丈夫吵架后离开家的，一同搬下的还有 8 个月大的孩子。妹妹走后，家里父母十分着急，每天以泪洗面，不久后双双病倒，相继离开人世。哥哥岳宗杰说，找到出走的妹妹，不仅是老人的心愿，也成为他们兄妹几个这些年始终不能遗忘的牵挂。老人去世后，他便和姐姐四处打听，寻找妹妹的下落，十多年间从未停止。“妹妹结婚前曾

在聊城东阿县杨柳公社拾棉花，我怀疑她离家出走后应该到了东阿。曾开车多次到东阿寻找，可没有任何线索。”

“妹妹很好认，尖下巴，嘴唇下边还有个黑痣。”岳宗杰说，她只有一张妹妹的黑白照片，希望她妹妹或知道其下落的人，看到报道后能尽快与她联系。岳宗杰联系电话：13475851823。



岳春云年轻照。

## 要价 2600 没人买

## 纪念币转眼变 20 元

古玩大集有商家信口要价，市民不买账

**本报 8451234 热线消息(记者 刘云菲)**

农历 10 月 19 日是市区古玩大集开集。记者走访发现，古玩大集上部分商家信口要价，卖价 2000 多元的纪念币转眼间变成 20 元，不过多数市民并不买账，成交量并不高。商家说，古玩价格自己定，很久卖不出去没关系，只要卖出一件就够了。

14 日上午，市区铁塔商场附近的古玩大集开集，来自全国四面八方的商家云集，市场上人头攒动。两位来自河北的商家专门卖纪念币，“上海世博会纪念币，镀金和镀银的，两张卖 2600 元，就这两枚了，抓紧购买。”两位商家卖力吆喝，引来很多市民围观，市民纷纷议论，也有人左问右问就是不买，两位商家急了，说：“有没有人要，1000 元，800 元，600 元，400 元，500 元，100 元，50

元……20 元。”市民很诧异刚刚还卖 2000 多元的纪念币，转眼间变成 20 元，“这也太离谱了吧，这个价变得太快不敢买。”

旁边一位来自河北的商家说，古玩市场上的东西价格都是商家自己定，“这些东西有的是从农村收来的，有的是自己买的，想卖什么价都自己说了算，我们这个行业，三年不开张，开张一次就够一年的。”这位商家说，他做这个行业八九年了，几年前生意很好做，这几年不景气，今天能卖够路费就不错了。

东昌府区政协文史员高文广说，聊城古玩大集从老一辈传下来，每到农历初四、初九、十四、十九、二十四、二十九就开集，商家大多来自外地，东西也是参差不齐，“目前很多人投资古玩，等待升值，但是古玩鉴别很难，市民投资一定要谨慎”。

**特大喜讯** 即日起，在我市备受欢迎的新型男性健康品“植物伟哥”举办回馈新老顾客特大优惠活动：初次打进电话即可免费获赠价值 68 元的体验装！老顾客买三赠 4；买五赠 8；买十赠 20；另赠男性朋友一直想要却不方便买到的超值神秘礼物……

# 植物伟哥免费男人疯狂争抢



元熟食

胶原的有效浓度相当于 20 公斤黄秋葵。而且它并不是药物，你连一丁点脸红心跳的作用都不会有，完全跟吃蔬菜一样安全！”

“植物伟哥”能够全面提升男人对性生活的操控能力：

服用当晚，夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣，三天内都继续保持旺盛的兴趣。

一个疗程 解决所有的肾虚状况，让男人正常化。精子薄、精子少、精液差、力不从心、控制不住，性趣不高导致睡眠得到明显改善。

两个疗程 体力、精力充沛，年轻男人晚上一睡稳，中老年男人恢复年轻时的感觉。阳痿、早泄、遗精、尿频、尿急、尿不尽、尿等待、尿路感染等性功能障碍及前列腺方面的毛病得到根本解决！！

三个疗程 夫妻生活达到和谐完美！一切自行自如，彻底征服对方！让你的自信空前高涨，充分享受爱河及幸福生活。

“植物伟哥”回馈新老顾客特大优惠活动正在进行，您可以通过以下两种方式报名参加：

一是拨打男性健康热线 4007007057 报名；二是编辑您的快递地址发送短信至 156001107 报名。

优惠活动截止到 2011 年 11 月 30 日，赠品有限，先报先得，报完即止。